

Gólyafeszt

Idén nyáron második alkalommal rendeztünk meg a Gólyafesztet, a vírushelyzet okozta szervezési nehézségekkel már a tavalyi évben is szembesültünk, de semmiképp sem szeretttük volna, ha az új évfolyam úgy kezdi a Kölcseys éveit, hogy kimarad ebből az élményből. Így arra az elhatározásra jutottunk, hogy a hagyományos ottalvós tábort hazajárós fesztivállá alakítjuk. Az első tapasztalataink és a diákok valamint szüleik visszajelzései rendkívül pozitívak voltak, melyeknek fényében ebben az évben is ezt a megvalósítási formát tartottuk kedvezőbbnek.

A fesztivál 2021.augusztus 2-án vette kezdetét, azonban a 35 diákból és egy segítőtanárból álló szervezői csapat – a Kölcsey Ferenc Gimnázium Diákönkormányzatának kiválasztott tagjai – már májusban elkezdték a felkészülést és a szervezési munkákat, csapatépítő és csoportvezetői tréningeken vettek részt, összeállították a részletes órarendet, játékokat terveztek és eszközöket fabrikáltak hozzájuk. Vagyis nagy izgalommal és sok energiabefektetéssel szervezték a fesztivált, és várták a 135 résztvevő diákot.

A fesztivál helyszíne elsősorban az iskola épülete, tantermei és udvara volt, külső helyszíneként az Andrássy úton (akadályverseny) és a Városligetben (számháború) tartottunk foglalkozásokat. A program változatosan épült fel: osztálytalálkozó (amelyen a diákoknak alkalmuk nyílt a leendő osztályfőnökükkel is találkozni), csoportfoglalkozás és különböző játékos, állomásos kihívások is szerepeltek benne, mint divatbemutató és színdarabkészítés.

Az iskolánk gólyatáboraiiban hagyomány a gólyatánc, minden évfolyam új táncot tanul meg és jár napi többször, ennek is összekovácsoló ereje van. Ahogyan az évfolyam saját színével készült pólónak is, melyet a későbbi Gólyahéten, illetve a testnevelésórákon használnak.

A tavalyi évhez képest újdonság volt, hogy diákok a fesztiválra történő regisztrációkor az iskola menzáján tudtak ebédet rendelni, a tágas ebédlőben további beszélgetések, ismerkedések közben elfogyasztani a menüt, jó ötletnek bizonyult.

A fesztivál a gólyaesttel zárult, amelyen az osztályok produkcióit tekinthettük meg, az idei fesztivál témája a mese volt, kreatív és szórakoztató előadások születtek.

A visszajelzések és a gólyák elégedett mosolya alapján ez ismét egy remekült sikerült rendezvény volt.



Gólyahét – Gólyanap – Gólyabál

A szeptember 20-i héten szerveztük meg iskolánkban a gólyahetet, melynek keretein belül a bejövő évfolyamok diákjai egy több feladatból álló versenyben vettek részt. A szervezést a diákönkormányzat egy 45 főből álló csapata végezte, azzal a céllal, hogy a gólyák jól érezzék magukat az új iskolájukban, élményekkel gazdagodjanak és azok számára is lehetővé tegye a bekapcsolódást az osztályközösségbe, játékokba, akik esetleg nem vettek részt a gólyafesztven. Az elmúlt évekhez hasonlóan a feladatok között szerepelt az osztályzászló és színdarab készítése illetve egy kisfilm forgatása, megadott tartalmi és/vagy stíluselemek alapján. Mindhárom projekt megvalósításához a diákok együttműködésére van szükség, ezáltal lehetőségük nyílik jobban megismerni egymást, egy cél érdekében a közösség is hatékonyabban



fejlődik. Emellett kisebb események tarkították a hetet, évfolyamszintű farkasozós játék (a gólyatábori játékok közül a legnépszerűbb) és kvíz formájában.

A gólyanapra szeptember 24-én került sor a Városligetben. A tíz állomásból álló akadályverseny változatos és szórakoztató játékokat kínál a gólyaosztályoknak, a ping-pong sorversenytől a versíráson át a zenefelismerésig. Az osztályokat a mentoraik (a gólyatáborban/fesztven már ők segítették az osztályközösség alakulását az osztálytalálkozók alatt és egész első évükben támogatják a gólyákat) és osztályfőnökeik is elkísérik a programra.



A gólyanap második felében a gólyabál következett, melyre az iskola tornatermében került sor. A nevével ellentétben a bál inkább showműsorhoz hasonlít. Az osztályok bemutatták

egymásnak és a zsűrinek (melynek minden évben Fazekas Csaba Igazgató Úr is a tagja) az elkészült zászlókat, színdarabokat és a kisfilmeket, és a hét minden feladatát értékelve megtörténik az eredményhirdetés. A kötött program végeztével közösen eltáncoltuk az évfolyam gólyatáncát és megkezdődött a „bál”, melyen már fakultatív a részvétel. A gólyák nagyon élvezik ezeket a programokat, a visszajelzéseik alapján mind a városligeti, mind az iskolai részét a



napnak, így a diákönkormányzat sikeres munkát végzett.



Vitakultúra tréning

Ez a foglalkozás a diák önkormányzatba jelentkező gólyák, vagy frissen belépők tréningje. Mivel a kortárs csoport képzésére nagy hangsúlyt fektetünk, ezt a tréninget minden diákönkormányzati tagnak el kell végeznie. Célunk, hogy saját élményen alapuló tapasztalatokat szerezzenek a diákok.

A foglalkozásokat volt kölcseyek vezetik, akik itt „nevelődtek”, valaha résztvevői voltak a Vitakultúra tréningeknek, maguk is a diákönkormányzat tagjai voltak, jelenleg már a segítő szakmák valamelyikében dolgoznak.

Az tréning során az új tagok olyan helyzetekkel találkoznak, amelyek olyan kompetenciákat fejlesztenek, amelyek a diákönkormányzati munkában és a gólya események szervezésében adnak segítséget.

Tematika:

- Csoportszabályok
- Irányított igényfelmérés, csoportigények megfogalmazása
- Önreprezentáció, önismeret
- Névtanuló játékok
- „Jégtörő” játékok, másik megismerése
- Együttműködést gyakoroltató játékok
- Vidám pillanatok
- Konfliktuskezelés
- Ötletbörze, amit másoktól tanulhatunk
- Igényfelmérésre visszacsatolás, tréning beválásának mérése



Szabó Barbara
A Diákönkormányzatot segítő tanár